



UTALÁSOK: 2KIR 5:1-8; PRÓFÉTÁK ÉS KIRÁLYOK, 246. OLD.

A kis szolgálólány Istennek szolgál

Tudod-e, hogyan kell szolgálnod Istent? A kis szolgálólány Istennek szolgált azáltal, amit tett, és amit mondott.

A

rabszolga kislány, a kis szolgáló elővigyázattal emelte fel az illatos üvegeket, és letörölte róluk a port. Ezek az üvegek általában csillogtak, amikor a fény az ablakon keresztül behatolt a hálószobába. De most

nem így történt.

Ma a sötétítőket nem kellett elhúzni. Naámán felesége az ágyban ült a sötétben, és csak sírt csendesen.

A kis szolgálólány

tudta, hogy miért. A hadvezér Naámán megbetegedett, leprás lett. Senki nem tudta, hogyan lehet gyógyítani ezt a betegséget. A lepra úgy mutatkozott, hogy a bőrön fehér foltok jelentek meg. A beteg már nem érezte a kezén és a lábán levő ujjakat. Naámán felesége nagyon, de nagyon szomorú volt.

A kislány csendes léptekkel lábujjhegyen az ágyhoz közeledett.

– Szeretném, ha az én uram, Naámán elmenne ahhoz a prófétához, aki az én országomban él – suttogta. – Elizeus próféta meg tudja gyógyítani őt a leprából.



Aranyszöveg:
„Isten, a mi Atyánk,
erősítsen meg
titeket minden
jócselekedetben.”
(2THESSZ 2:16-17)

Üzenet:
Szavainkkal és
cselekedeteinkkel
Istennek szolgálunk.

Naámán felesége letörölte szeméről a könnyeket.

– Miről beszélsz, te kis szolgálány? – kérdezte.

Ekkor a kislány elmesélte mindazt, amit Elizeus prófétáról tudott, aki Izráelben élt.

– A mennyben lakó Isten csodákat tesz Elizeus próféta által – mondotta ő.

Elmesélte mindazt, amit a szüleitől tanult az élő és igaz Istenről.

Naámán felesége leszállt az ágyból.

– Hozz nekem egy kevés vizet, hogy megmosakodjam – kérte. – Beszélnem kell a férjemmel. Naámán hadvezér a király katonaságának parancsnoka volt. Elmesélte a királynak mindazt, amit a felesége a kis szolgálólánytól hallott.

– Menj, és keresd meg azt a prófétát! Küldeni fogok a te érdekedben Izráel királyának egy levelet.

Naámán hadvezér ezüst- és aranypénzt, valamint tíz rend szép új ruhát vett magához. Ezeket az ajándékokat azoknak az izraelita embereknek akarta ajándékozni, akik segíteni fognak rajta. De amikor Izráel királya elolvasta azt a levelet, amit a szíriai király írt, megijedt. Izráel királya tudta, hogy ő nem tudja meggyógyítani Naámánt. Nem értette, hogy Szíria királya miért hozzá fordult ezzel a kéréssel. Nyugtalankodni kezdett. Ha Naámán nem fog meggyógyulni, vajon Szíria királya újra harcba fog szállni az ő népével?

Elizeus próféta tudomást szerzett Naámán látogatásáról. Üzenetet küldött Izráel királyához:

– Miért aggódsz? Küldd Naámánt hozzám, és ő meg fogja tudni, hogy létezik próféta Izráelben.

Elizeus próféta tudta, hogy ő maga sem gyógyíthatja meg Naámánt, de Istennek van hatalma erre.

Elizeus és a kis szolgálólány arra vágytak, hogy Naámán megismerje az igaz Istent. A kis szolgálólány Isten iránti szeretetét bizonyította azzal, hogy segíteni akart Naámánnak. Ő szívesen beszélt neki Istenről.

Te is szolgálhatod Istent cselekedeteid és szavaid által. Ilyen módon a körülötted élők észre fogják venni, hogy szereted Jézust.



Tevékenységek



SZOMBAT

Olvassátok el a bibliai történetet a hét minden napján, és ismételjétek el az aranszöveget a következő mozgásokkal egybekötve:

„Isten, a mi Atyánk, Mutassatok fölfelé.
erősítsen meg titeket . . . Szorítsátok ökölbe a
kezeteket, és feszítsétek
meg a karizmotokat.
minden jócsele- Emeljétek fel a kezeteket
kedetben.”
2Thesszalonia 2:16-17 . . Tegyétek össze, majd
tárjátok szét a tenyere-
teket.

VASÁRNAP

Bátorítsátok a gyereket, hogy ajándékozza oda valakinek a szombatiskolában elkészített „titkos lapocskát”, és beszéljen neki a kis szolgálólányról. (Vagy segítsetek neki egy ehhez hasonló tartalmú „titkos lapocska” elkészítésében: „Isten szeret.” Adja át valakinek az üzenetet.)

HÉTFŐ

Olvassátok el együtt 2Kir 5:1-8 verseit. Kérdezzétek meg a gyermeket: Hogyan szolgálta Istent a kis szolgálólány? Elhitte Naámán, hogy Isten meg tudja őt gyógyítani? Te meg vagy-e győződve róla, hogy a kis szolgálólány szavaival és cselekedeteivel Istent szolgálta?

Gondolkozzatok egy terven, amelynek megvalósításával a gyerekekkel együtt segíthettek a hét folyamán valamelyik szomszédotoknak vagy egy idős személynek.



KEDD

Énekeljétek el egy éneket, amely a szolgálatról szól. Engedjétek meg a gyerekeknek, hogy felhívja egy barátotokat vagy egy beteg szomszédot, és azt mondja neki: „Isten szeret téged, és én is szeretlek.” Imádkozzatok a mai napon ezért a személyért.



SZERDA

Mutasson be mindenki mozgással szemléltetve olyan lehetőségeket, amelyek segítségével szavak és tettek által szolgálhattok Istennek (bátorítást nyújtottok valakinek, játékot ajándékoztok egy gyerekeknek). Válasszatok ki egyet ezek közül, és ültessétek gyakorlatba a mai napon.

CSÜTÖRTÖK

Segítsetek a gyerekeknek egy vidám és egy szomorú arcot rajzolni. Miközben olvassátok a történetet, a gyerek mutassa fel a vidám vagy a szomorú arcot mutató képet, attól függően, hogy a történet melyik részletéről van szó.

Énekeljétek el egy éneket, amely arról szól, hogyan lehetünk jó példaképek mások számára.

PÉNTEK

Játsszátok el a bibliai történetet szerepekre osztva a családban. Használjatok fehér öntapadós papírt vagy krétát a lepra szemléltetéséhez.

Énekeljétek a segélynyújtásról szóló énekeket. Köszönjétek meg Istennek, hogy szép dolgokat valósíthatok meg másokért. Kérjétek az Urat, hogy segítsen családotoknak Neki szolgálni.